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11 класс 

1. Предмет на подставке.  

Горизонтальная подставка с лежащим на ней предметом совершает 

горизонтальные гармонические колебания с периодом 𝑇 = 0.5с. Коэффициент 

трения предмета о подставку 𝜇 = 0.1. При какой амплитуде колебаний 

предмет начинает проскальзывать по подставке? 

Требования к ответу: 

Ответ представьте в виде числа, округлив до десяти-тысячных, без указания 

единиц измерений. 

2. Фокус с линзами.   

Петя показывал Васе фокусы с линзами. Для одного из объектов (синяя 

стрелка 1) он зарисовал его положение, а также положение изображения в 

тонкой линзе (синяя стрелка 2). Затем Петя убрал линзу, разместил новый 

объект (красная стрелка 1) и попросил Васю нарисовать изображение. 

Помогите Васе построить изображение красной стрелки. 

 

 

 

 

Требования к ответу: 

Оформите полученные построения и обоснования к ним и приложите файл 

для ответа. 
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3. Получение водорода.    

В промышленности водород H2 получают, главным образом, из газа 

метана, который входит в состав природного газа. При нагревании метана с 

парами воды, которые имеются избытке, получают смесь водорода и 

углекислого газа.  

Данную реакцию провели при температуре t1 = 800 С и давлении 

p1 = 20∙105 Па, взяв для реакции 320 г метана. После того, как метан полностью 

прореагировал, смесь получившихся газов осушили и привели к нормальным 

условиям (температура t2 = 0 С и давление p2 = 105 Па). Найти парциальное 

давление водорода  в получившейся смеси газов. 

 

Справочные материалы. 

 

• Таблица Менделеева 

 

Требования к ответу: 

Ответ представьте в виде числа без указания единиц измерения в кПа. 
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4. Рамка в магнитном поле.    

Проволочная квадратная рамка со стороной 𝑎, 

сделанная из материала с линейной плотностью 𝜌 и 

электрическим сопротивлением единицы длины 𝜂, 

лежит на горизонтальном столе так, что половина ее 

площади находится в области однородного 

вертикального магнитного поля 𝐵⃗⃗ как показано на 

рисунке. Определите, какой путь она пройдет по 

столу после выключения поля. Коэффициент трения рамки о стол 𝜇. Считать, 

что за время выключения рамка не успевает существенно сдвинуться. 

 

Требования к ответу: 

Приложите файл для ответа с оформленным решением. 

𝐵⃗⃗ 


